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ΛΥΣΕΙΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΕΝΙΑΙΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ 2007
ΘΕΜΑ 1ο
Α. 
1. Σωστό
2. Λάθος
3. Σωστό
4. Λάθος
5. Λάθος

Β1. 
i)
Σελίδα 127 σχολικού βιβλίου μαθητή

ii) γ

Β2
β, δ, στ
Γ1.







Ψ

     Ψ




   Α > 0

   Α = 0



Α


Α



 Τύπωσε “Θετικός”             Τύπωσε “Μηδέν”
Τύπωσε “Αρνητικός”

 Τύπωσε “Τέλος”
Γ2.
Αν Α >0 τότε



Τύπωσε “Θετικός”


Αλλιώς_αν Α=0



Τύπωσε “Μηδέν”

Αλλιώς


Τύπωσε “Αρνητικός”

Τέλος_αν

Τύπωσε “Τέλος”
Δ1. 
1-α,
 2-β,
3-γ,
4-γ,    5-α
Δ2. 
Π2 ( Π3 ( Π1
ΘΕΜΑ 2ο
α)

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Υπολογισμοί





ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 










ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ : α, β, γ, λ
ΑΡΧΗ 















ΔΙΑΒΑΣΕ α, β








ΚΑΛΕΣΕ Πράξη(α, β, λ)


γ ( α + λ


ΓΡΑΨΕ λ

ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 




ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ Πράξη(χ, ψ, ζ)

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ



ΑΚΕΡΑΙΕΣ : χ, ψ, ζ
ΑΡΧΗ

ΑΝ χ >= ψ ΤΟΤΕ


ζ ( χ - ψ
ΑΛΛΙΩΣ



ζ ( χ + ψ
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ
β) 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Υπολογισμοί





ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 












ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ : α, β, γ, λ
ΑΡΧΗ 













ΔΙΑΒΑΣΕ α, β

ΑΝ α >= β ΤΟΤΕ


λ ( α - β
ΑΛΛΙΩΣ



λ ( α + β
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
γ ( α + λ


ΓΡΑΨΕ λ
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

γ) 
i) 
15

ii) 
5


iii) 
11

ΘΕΜΑ 3ο

1ος τρόπος






2ος τρόπος

Αλγόριθμος Θέμα_3





Αλγόριθμος Θέμα_3




Σ ( 0 







Σ ( 1500, Stop ( Ψευδής
Πλήθος_Ε ( 0





Πλήθος_Ε ( 0
Πλήθος_Ξ ( 0





Πλήθος_Ξ ( 0




Διάβασε Τιμή 






Αρχή_επανάληψης











Διάβασε Τιμή, Προέλευση
Όσο Σ  + Τιμή <= 1500 επανάλαβε 




Αν Σ - Τιμή >= 0 τότε


Διάβασε Προέλευση





 
Σ ( Σ - Τιμή

Σ ( Σ + Τιμή






Αν Προέλευση = “Ελληνικό” τότε

Αν Προέλευση = “Ελληνικό” τότε




Πλήθος_Ε ( Πλήθος_Ε + 1


Πλήθος_Ε ( Πλήθος_Ε + 1


αλλιώς
αλλιώς








Πλήθος_Ξ ( Πλήθος_Ξ + 1


Πλήθος_Ξ ( Πλήθος_Ξ + 1


Τέλος_αν


Τέλος_αν






αλλιώς









Stop ( Αληθής








Τέλος_αν
Διάβασε Τιμή 





Μέχρις_ότου Stop = Αληθής



Τέλος_επανάληψης





Εμφάνισε “ ΤΕΛΟΣ ΑΓΟΡΩΝ”

Εμφάνισε “ ΤΕΛΟΣ ΑΓΟΡΩΝ”



Εμφάνισε Σ, Πλήθος_Ε, Πλήθος_Ξ
Εμφάνισε Σ, Πλήθος_Ε, Πλήθος_Ξ



Αν Σ > 0 τότε

Αν Σ < 1500 τότε






Εμφάνισε 1500 – Σ

Εμφάνισε 1500 – Σ




Αλλιώς
Αλλιώς






Εμφάνισε “ ΕΞΑΝΤΛΗΘΗΚΕ ΤΟ ΠΟΣΟ”
Εμφάνισε “ ΕΞΑΝΤΛΗΘΗΚΕ ΤΟ ΠΟΣΟ”

Τέλος _αν
Τέλος _αν






Τέλος Θέμα_3


Τέλος Θέμα_3
ΘΕΜΑ 4ο
Αλγόριθμος CD
(α)
Για i από 1 μέχρι 20



Διάβασε Τίτλος[i]


Αρχή_επανάληψης




Διάβασε Τύπος_Μουσικής[i]



Μέχρις_ότου Τύπος_Μουσικής[i]=”ορχηστρική” ή Τύπος_Μουσικής[i]=”φωνητική”



Για j από 1 μέχρι 12



Διάβασε Π[ i , j ]

Τέλος_επανάληψης
Τέλος_επανάληψης

max ( Π[ 1 , 3 ]

(β)
Για i από 2 μέχρι 20
Αν Π[i, 3 ] > max  τότε
max ( Π[i, 3 ]


Τέλος_αν
Τέλος_επανάληψης
Για i από 1 μέχρι 20
Αν Π[i, 3 ] = max  τότε
Εμφάνισε Τίτλος[i]


Τέλος_αν
Τέλος_επανάληψης
(γ)
Για i από 1 μέχρι 20

Σ[i] ( 0
Για j από 1 μέχρι 12
Σ[i] ( Σ[i] + Π[i, j ]

Τέλος_επανάληψης

Τέλος_επανάληψης

Για i από 1 μέχρι 20

Αν Τύπος_Μουσικής[i]=”ορχηστρική” και Σ[i] >= 5000 τότε

Εμφάνισε Τίτλος[i]
Τέλος_αν
Τέλος_επανάληψης

Πλήθος ( 0
Για i από 1 μέχρι 20

Σ1 ( 0
Για j από 1 μέχρι 6


Σ1 ( Σ1 + Π[i, j ]


Τέλος_επανάληψης
Σ2 ( 0
Για j από 7 μέχρι 12



Σ2 ( Σ2 + Π[i, j ]


Τέλος_επανάληψης



Αν Σ1 < Σ2   τότε
Πλήθος  ( Πλήθος + 1


Τέλος_αν
Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε Πλήθος
Τέλος CD
Νικολακάκης Γεώργιος

Καθηγητής Πληροφορικής

